



ЧЕРКАСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 1 ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ від 11 січня 2020 року

Головував: Коренюк П. В.

Присутні: члени комісії (за окремим списком)

Запрошені: за окремим списком

I. Про запобігання загибелі людей на водних об'єктах Черкаського району протягом зимового періоду 2020 року (Коренюк П. В., Сіпко О. В., Білоус А. В.)

Територією Черкаського району протікає річка Дніпро, протяжність якої на території району складає 76 км. Крім того налічується 6 середніх та малих річок, загальна протяжність яких становить 124 км. Також існує 23 ставка та природних водоймищ. Усі перелічені водні об'єкти становлять значну небезпеку та загрозу життю людей в усі пори року.

Аналіз причин загибелі людей на внутрішніх водоймах під час зимового періоду починаючи з 2009 року по 2019 рік показав, що основними причинами загибелі людей на водних об'єктах протягом зими є: грубі порушення правил поведінки людей на воді та льоду, несанкціонований вихід на лід. З метою належного реагування на ситуацію, що склалася, **комісія вирішила:**

1. Сільським головам району, орендарям водних об'єктів активізувати роботу щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах у зимовий період 2020 року а саме:

визначити можливість безпечного перебування людей у місцях підлідної риболовлі та відпочинку населення на водних об'єктах у зимовий період 2020 року;

термін – протягом зимового періоду

визначити та позначити на місцевості найбільш небезпечні місця рибальства і масового відпочинку населення на водних об'єктах у зимовий період, закріпити їх за підприємствами, установами та організаціями. Встановити інформаційні стенди із зазначенням місць, заборонених для вилову риби та виходу на лід;

термін – постійно, протягом зимового періоду

уточнити плани взаємодії з реагування на надзвичайні ситуації на водних об'єктах органів місцевого самоврядування з підрозділами комунальної водозабезпечувальної служби Черкаської обласної ради, Черкаського міськрайонного відділу Управління ДСНС України у Черкаській області, Черкаського районного відділення поліції Черкаського відділу поліції ГУНП в Черкаській області, та медичними закладами щодо надання допомоги потерпілим;

термін – протягом зимового періоду

забезпечити надання оперативної інформації про кожний нещасний випадок на водному об'єкті до Черкаського міськрайонного відділу УДСНС України у Черкаській області;

термін – постійно

2. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на сектор з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації та Черкаський міськрайонний відділ УДСНС України у Черкаській області.

II. Про заходи щодо недопущення нещасних випадків серед населення та загибелі людей під час святкування Водохреща (Коренюк П. В., Сіпко О. В., Білоус А. В.)

19 січня 2020 року віруючі православної церкви та значна кількість населення відзначають велике християнське свято Хрещення Господнього.

В цей день на водоймищах проводяться обряди купання, а також хрещення дітей та дорослих. Під час проведення обрядів спостерігається скучення великої кількості населення, що може призвести до виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з загибеллю людей внаслідок утоплення.

Враховуючи вищевикладене, **комісія вирішила:**

1. Сільським головам, начальникам структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади в районі, начальникам територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту району та об'єктів господарювання:

провести аналіз подій, випадків загибелі та травмування людей під час проведення Хрещення Господнього у попередні роки з метою визначення відповідних заходів запобігання;

визначити місця проведення заходів по святкуванню Хрещення Господнього;

інформацію про місця та час проведення заходів із святкування Хрещення Господнього надати до сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації по тел.: 64-75-87, 050-428-15-48 або на електронну пошту: rda213@ukr.net.

термін – до 15.01.2020

2. Відділу документообігу, контролю, організаційного забезпечення та роботи із зверненнями громадян апарату райдержадміністрації вивістити на сайті інформацію щодо правил перебування людей на льоду та водних об'єктах району у зимовий період.

термін – негайно

3. Сільським головам, відділу освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації призначити відповідальних за підготовку, проведення та дотримання заходів безпеки під час відзначення Хрещення Господнього, визначити місця проведення святкових заходів Хрещення Господнього.

термін – до 11.01.2020

4. Черкаському міськрайонному відділу УДСНС України у Черкаській області, Місцевій пожежній охороні Черкаського району організувати чергування позаштатних рятувальників в місцях проведення обрядів та забезпечити їх рятувальними засобами.

термін – під час проведення заходів

5. Комунальним некомерційним підприємствам: “Черкаській центральній районній лікарні”, “Черкаській районній лікарні с. Мошни”, “Центру первинної медико-санітарної допомоги” Черкаської районної ради:

забезпечити чергування працівників закладів охорони здоров'я та швидкої медичної допомоги у місцях проведення заходів на випадок необхідності надання медичної допомоги постраждалим.

термін – під час проведення заходів

6. Про виконання заходів даного протоколу засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій райдержадміністрації інформувати сектор з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації встановленому порядку (на паперових та електронних носіях) до 10.00 17.01.2020.

7. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на сектор з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації та Черкаський міськрайонний відділ УДСНС України у Черкаській області.

Заступник голови державної адміністрації,
перший заступник голови комісії

Петро КОРЕНЮК

Секретар комісії

Андрій БІЛОУС